

# Взаимопонимание – основа отношений между детьми и родителями



**Комиссия по делам  
несовершеннолетних  
и защите их прав**

**Щебуняева Любовь Сергеевна,**  
заместитель председателя ГКДНиЗП,  
начальник отдела по делам  
несовершеннолетних

*22 ноября 2016 года  
Магнитогорск*



Родители заняты  
собственными  
ежедневными  
проблемами,  
но не душевным  
состоянием  
своих детей

В современном мире переоценка социальных ценностей привела к пиковому росту жестокости. Личность ребенка формируется не только родителями, но обществом в целом.

Результаты такого «воспитания» не всегда легко предусмотреть и исправить.





Телевидение, компьютеры, смартфоны сегодня нередко заменяют нашим детям родителей

В городскую комиссию по делам несовершеннолетних каждую неделю приходят сообщения о побоях, нанесенных родителями своим детям



В каждом образовательном учреждении работают психологи и социальные педагоги. Есть телефоны доверия, по которым дети могут круглосуточно и бесплатно позвонить и поделиться своими проблемами





Послушание, достигнутое жестоким обращением с ребенком, построено на инстинкте самосохранения и животных эмоциях страха



Подростки, совершившие правонарушения, редко воспитываются в нормальной семье

Семейное неблагополучие, безразличие взрослых, их жестокость подталкивают детей к нарушению общих правил





Представители органов опеки совместно с сотрудниками правоохранительных органов еженедельно изымают из семей детей, находящихся в условиях, угрожающих их здоровью, а порой и жизни



Ученые утверждают, что в семьях, где практикуются физические наказания, унижения и издевательства вырастают крайне жестокие люди.





Женщины чаще оказываются в ситуации одиночки-воспитателя, что способствует увеличению риска насилия. Ее занятость хозяйством и заботами о доме, а также обязанности по воспитанию детей увеличивают вероятность стресса



Родители из лучших побуждений жестко контролируют ребенка, решают за него все возникающие проблемы навязывают свой образ мыслей. Тотальный контроль вызывает естественный протест ребенка, особенно подростка, ведет к конфликтам, вплоть до ухода из дома и попыток самоубийства



# ПОЗВОНИ, СПАСИ РЕБЕНКА!

- **49-04-57, 49-04-56** (с 8-30 до 17-30) - отдел по делам несовершеннолетних администрации города Магнитогорска, городская комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;
- **29-80-02** (круглосуточно) - УМВД России по городу Магнитогорску;
- **41-55-41** (круглосуточно) - управление социальной защиты населения администрации города Магнитогорска.

*Спасибо за внимание!*

*Успехов вам в воспитании детей!*

